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Επιτέλους ελευθερία!
Θεού θέλοντος και καιρού επιτρέποντος, την προσεχή 
Δευτέρα αρχίζει η απελευθέρωσή μας από τα δεσμά 
τού κοροναϊού και θα γιορτάσουμε το γεγονός με νέο 
πρέμιερ, επειδή η ICAC βιάστηκε να καταγγείλει την 
Γκλάντις Μπερεζίκλιαν, λες και θα δραπέτευε στην … 
Αρμενία!
Τί σημαίνει αυτό για εμένα; Οτι θα μπορέσω να δώ 
παιδιά,  εγγόνια και την δισεγγονή μου Αλεξία, πως 
θα μπορώ επιτέλους να συναντήσω αγαπημένους φί-
λους και φίλες. Αλλά και να κουρευτώ(!), να πιω τον 
καφέ μου καθιστός σε καφετερία και να πάω όπου 
θέλω, χωρίς να δώσω λογαριασμό στην αστυνομία.
Τί σού είναι η ελευθερία, που όταν την έχουμε δεν 
την σεβόμαστε επειδή δεν ξέρουμε να την διαχειρι-
στούμε…

Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συ-

ντακτών:
«Για την κυβέρνηση σχεδόν όλες οι απεργίες είναι 
παράνομες και καταχρηστικές. Το ίδιο αποφασίζει τις 
περισσότερες φορές και η Δικαιοσύνη. Αναρωτιέμαι 
πώς θα χαρακτηρίσουν μια… απεργία των εργοδο-
τών, αν στην κυβέρνηση είναι άλλο κόμμα. Δικαιολο-
γημένη και αναγκαία μάλλον.»

Σοφά λόγια
«Δεν με ενδιαφέρει η καταγωγή των πολιτών, ούτε 
η φυλή στην οποία γεννήθηκαν. Τους αντιμετωπίζω 
όλους με το ίδιο κριτήριο, την αρετή.» - Μέγας Αλέ-
ξανδρος

Καλόο!
-Ανοίγουν τα σχολεία με τριάντα μαθητές σε κάθε 
τμήμα; Η λύση: υποχρεωτικός εμβολιασμός εκπαι-
δευτικών και μαθητών.
-Καταρρέουν τα νοσοκομεία χωρίς προσωπικο; Η 
λύση: υποχρεωτικός εμβολιασμός υγειονομικών.
-Καίγονται τα δάση σε όλη τη χώρα; Η λύση: υποχρε-
ωτικός εμβολιασμός ΕΜΑΚ και σωμάτων ασφαλείας.
-Κλείνουν μαγαζιά στην εστίαση; Η λύση: υποχρεωτι-
κός εμβολιασμός εργαζομενων στην εστίαση.
-Συνεχίζει η πανδημία παρά τον εμβολιασμό; Η λύση: 
υποχρεωτικός εμβολιασμός με τριτη δόση.
Τελικά για όλα υπάρχει λύση!

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

θύμα τους βάναυσα σαν σεξουαλικό αντι-
κείμενο, σαν άμισθη υπηρέτρια και -αν 
μπορούν- σαν την κόττα που τούς γεννά 
το χρυσό αυγό.
Γεγονός είναι, βέβαια, πως η Επιτροπή 
για την Καταπολέμηση τής Διαφθοράς κα-
τηγορεί την Γκλάντις πως χρηματίστηκε, 
πως καταχράστηκε, πως διέπραξε κάποιο 
έγκλημα. Απλά, την καταγγέλει ότι βοή-
θησε με δική της παρέμβαση την κρατική 
χρηματοδότηση για δημόσια έργα στην 
εκλογική περιφέρεια τού ερωμένου της, 
κάτι που δεν επιτρέπεται από τον κώδικα 
συμπεριφοράς υπουργών. 
Ηταν αυτό το πταίσμα τόσο σημαντικό για 
να καταστραφεί η  πολιτική σταδιοδρομία 
μιας από τις σημαντικότερες και ικανότε-
ρες πολιτικούς τής χώρας μας;
Δεν έχω καμμία αντίρρηση για τον τρόπο 
που λειτουργεί η ΙCAC και δεν διστάζει να 
καταγγείλει ακόμη και άτομα σε υψηλά αξι-
ώματα. Αλλά θα πρέπει να υπάρχουν και 
κάποια λογικά όρια στις καταγγελίες της. 
Δηλαδή, ήταν παράλογο να καταστρέψει 
την πολιτική σταδιοδρομία τού πρώην πρέ-
μιερ, Μπάρι Ο’ Φάρελ, επειδή ο άνθρωπος 

δεν δήλωσε πως έλαβε δώρο ένα μπουκάλι 
κρασί, λες και είχε δωροδοκηθεί με μεγάλο 
χρηματικό ποσό! Ούτε ήταν λογικό να κα-
ταδιωχτεί ο Νικ Γκρέινερ επειδή σαν πρέ-
μιερ διόρισε με πολιτικό κίνητρο κάποιον 
σε υψηλή δημόσια θέση. Και φυσικά είναι 
παράλογο να καταστρέψει την πολιτική στα-
διοδρομία μιας πολύ επιτυχημένης πρέμιερ 
επειδή ενέκρινε την χρηματοδότηση ενός 
σκοπευτηρίου και ενός ωδείου στο Wagga 
Wagga.
Όχι, φίλοι μου, δεν λυπάμαι την Γκλάντις 
Μπερεζίκλιαν, γιατί δεν είναι για λύπηση 
αυτή η δυναμική γυναίκα, που όταν μετανά-
στευσε στην Αυστραλία μιλούσε μόνο αρ-
μένικα και με σκληρή δουλειά, με ευφυία 
και εντιμότητα κατάφερε να φτάσει στα πιο 
ψηλά σκαλοπάτια τής πολιτικής. Η Γκλάντις 
είναι νέα, με άψογο βιογραφικό και ασφα-
λώς το ταλέντο της θα είναι περιζήτητο.
Απλά αναφέρομαι στο δράμα που ζει επει-
δή, όπως λένε οι Ελληνες, το άδικον ουκ 
ευλογείται…
Υ.Γ.: Να τονίσω ότι δεν έχω ψηφίσει ποτέ 
την κα Μπερεζίκλιαν, απλά δεν αντέχω 
την αδικία για κανέναν συνάνθρωπο.

Α
πηυδισμένη από την καταδίωξη 
και τον εξευτελισμό της, η πρώ-
ην πρέμιερ τής ΝΝΟ, κα Γκλά-
ντις Μπερεζίκλιαν, επειδή σαν 

άνθρωπος και αυτή αγάπησε κάποιον 
συνάδελφό της, την περασμένη εβδομάδα 
τα τίναξε όλα στον αέρα και παραιτήθη-
κε από την πολιτική, όταν η Ανεξάρτητη 
Επιτροπή για την Καταπολέμηση τής Δι-
αφθοράς (ICAC), την κατήγγειλε για πα-
ρανομίες. 
Βέβαια, η Γκλάντις έκανε το λάθος να 
αγαπήσει λάθος άνθρωπο, έναν πρώην 
βουλευτή που κατηγορείται για λαμογιές, 
αλλά μήπως είναι η πρώτη, ή μήπως θα 
είναι η τελευταία που αγάπησε φαλλοκρά-
τη; Βλέπετε, αυτοί οι τύποι είναι χαριτω-
μένοι και επιδεξιότατοι να ξελογιάζουν 
αδύνατες ψυχές.
Παρεμπιπτόντως, διαφωνώ κάθετα με την 
άποψη ότι οι γυναίκες είναι το «αδύνατο» 
φύλο επειδή λόγω ανατομίας δεν μπο-
ρούν να τρέξουν πιο γρήγορα, να πηδή-
ξουν πιο ψηλά και να σηκώσουν πιο με-
γάλα βάρη στους αθλητικούς αγώνες. 
Αλλά έτσι θα κρίνουμε τις γυναίκες; Από 
τις αθλητικές επιδόσεις τους, ή από τις 
πνευματικές δυνάμεις και τις ψυχικές 
αντοχές τους;
Να είστε βέβαιοι ότι οι γυναίκες μπορούν 
να συγκριθούν με τους άνδρες σε οποιον-
δήποτε τομέα και δεν διαφέρουν καθό-
λου, ούτε και στον έρωτα. Ο ερωτευμένος 
άνδρας θα κάνει το παν για να κατακτήσει 
μια γυναίκα και θα τα δώσει όλα για να 
την κρατήσει. Το ίδιο θα κάνει μια ερω-
τευμένη γυναίκα, όπως η Γκλάντις Μπε-
ρεζίκλιαν, που αν και με  ισχυρότατο χα-
ρακτήρα «τυφλώθηκε» κυριολεκτικά από 
τον έρωτα και δεν έβλεπε τις παράνομες 
ασχολίες τού εραστή της.
Επειδή αυτοί οι φαλλοκράτες δεν έχουν 
ιερό και όσιο, θα χρησιμοποιήσουν το 
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ΟΤΑΝ ΕΡΩΣ ΑΝΙΚΑΤΕ ΜΑΧΑΝ

Πολιτικό δράμα με πρωταγωνίστρια την πρώην πρέμιερ κα Μπερεζίκλιαν


